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Джерела інформації

Матриця реформ, але часом там інформація повільно
оновлюється

Сайти основних інституцій: ВРУ, КМУ, Міністерства,
тощо – але також не завжди оновлюються статуси

Персональні контакти з людьми у відповідальних за
виконання структурних маяків установах

Зустрічі з представниками Європейської делегації,
Європейської комісії

Чому ми робимо моніторинг? 

Чому ми здійснюємо незалежний моніторинг?

Виконання Плану України – важливе для вчасного
отримання фінансової підтримки з боку ЄС

Важливо збільшити обізнаність різних груп про
важливість впровадження змін та пояснення сутності
змін: реформи потрібні не МВФ та ЄС, а потрібні нам

Всі реформи важливі для забезпечення економічної
стійкості зараз та економічного зростання в
майбутньому

Незалежний моніторинг потрібний також для ЄС, щоб
перевірити достовірність інформації та позначити
ризикові індикатори (де можуть бути затримки у
виконанні наперед)

З приводу роботи Національного координатора 
з громадянським суспільством

Варто зробити регулярні зустрічі з ГО, як було під 
час напрацювання Плану України
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Станом на кінець грудня 2024 року українська влада 
мала виконати  вісім структурних маяків: 

● І

● Встановити  зв’язок між середньостроковим 

бюджетним плануванням  та капітальними видатками

● Посилити незалежність НКРЕКП

● Підготувати засади оздоровлення банків

● Запровадити методологію оцінки ризиків НБУ

● Сформувати наглядову раду Укренерго

● Скасувати “правки Лозового”

● Створити Вищий адміністративний суд

● Ухвалити реформу Рахункової палати

На 2025 рік програмою МВФ EFF передбачено до 2,7 млрд
дол. США за результатами чотирьох переглядів.

20 грудня 2024 року Рада директорів МВФ затвердила шостий
перегляд програми EFF. Українська влада виконала всі кількісні
критерії ефективності та структурні маяки встановлені на кінець
вересня. 23 грудня до Держбюджету України надійшов сьомий
транш від Фонду обсягом близько 1,1 млрд дол. США. Загальна
сума виплат за програмою сягнула близько $9,8 млрд (63% ві
запланованих за програмою 15,5 млрд дол. США).

В оновленому Меморандумі з’явилися три нові структурні маяки.
Два фінансових (операційна стратегія для регулятора ринку
цінних паперів і мінімізація операційних ризиків фінансових
установ) та один енергетичний (незалежна оцінка НКРЕКП).

Наступний, сьомий, перегляд програми МВФ запланований на
березень 2025 року. Його успішний перегляд може принести нам
близько 900 млн дол. США. Тоді оцінюватимуть наш прогрес за
кількісними критеріями ефективності та структурними маяками з
дедлайном наприкінці жовтня та грудня 2024 року. Жовтневі
маяки Україна виконала. Водночас влада вже провалила вчасне
виконання двох грудневих маяків — це скасування «правок
Лозового» та створення Вищого адмінсуду. Тож у кращому
випадку ці маяки можуть бути виконані із запізненням («Not Met
(implemented with delay)»).

Стан виконання програми 
МВФ

Моніторинг №11, січень 2025 року



Карта виконання структурних маяків
Моніторинг №11, січень 2025 року
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Ukraine Plan: фінансування у 2024-2025 роках

Отримано 
у 2024 році

Перехідне і безумовне 
фінансування + виконання 
індикаторів Q2-Q3 2024

Очікується 
у 2025 році

За виконання 52 індикаторів 
(Q4 2024 та Q1-Q3 2025 року)

16,1
млрд євро

12,5
млрд євро
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Що відбулось у кінці 2024 року 
і що очікувати далі?

➔ Єврокомісія виплатила 4,1 млрд євро в середині 
грудня 2024 року за виконання 9 індикаторів ІІІ 
кварталу (кошти отримано із затримкою через 
невчасне виконання індикатора 4.4);

➔ Мінекономіки направило до Єврокомісії звіт,
підтверджуючи виконання 13 індикаторів Q4 2024;

➔ Очікуємо планового виконання 16 індикаторів
Q1 2025 до кінця березня;

➔ Очікуємо запуску інформаційної панелі 
Єврокомісією щодо виконання Плану України 
(Scoreboard): таблиця запрацює на початку 2025 р.
та оновлюватиметься двічі на рік.

Дані станом на 23.01.2025

Графік виконання 
індикаторів

https://mof.gov.ua/uk/news/ukraine_received_41_billion_from_the_eu_under_the_ukraine_facility-4947


Карта виконання індикаторів Плану України

Моніторинг №11, січень 2025 року
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